
ODBORNÁ POROTA SOUTĚŽE STAVBA ROKU PLZEŇSKÉHO KRAJE 2019 

VYHLÁSILA NOMINACE , MEZI NOMINOVANÝMI JE I REGENERACE CENTRÁLNÍ 

ČÁSTI OBCE SVOJŠÍN  

Soutěž Stavba roku Plzeňského 
kraje si klade za cíl seznámit nejširší 
odbornou i laickou veřejnost 
s úrovní stavitelství a architektury 
Plzeňského kraje a podpořit kvalitní 
komplexní realizace, od 
architektonického pojetí až po 
řemeslný detail. 

Vyhlašovateli soutěže jsou Plzeňský 
kraj a město Plzeň, odborným 
garantem je Krajská hospodářská 
komora v Plzeňském kraji. 
Spoluvyhlašovateli jsou Česká 
komora autorizovaných inženýrů                    

a techniků činných ve výstavbě (ČKAIT), Svaz podnikatelů ve stavebnictví v ČR a Obec architektů. 

Přestože bylo přihlašování do soutěže Stavba roku Plzeňského kraje 2019 zasaženo koronavirovou 
krizí, termíny byly posunuty, do soutěže se přihlásilo nejvíce staveb za posledních osm ročníků. 

Zástupci odborné poroty soutěže Stavba 
roku Plzeňského kraje navštívili všech 37 
přihlášených staveb, aby je mohli důkladně 
zhodnotit a udělit nominace. Vybrali 19 
stavebních děl ve všech sedmi soutěžních 
kategoriích, z nichž se budou volit vítězové 
titulu Stavba roku Plzeňského kraje (který 
může a nemusí být udělen v každé 
kategorii) a dalších cen, jako jsou například 
Cena hejtmana Plzeňského kraje, Cena 
primátora města Plzně, Cena Krajské 
hospodářské komory Plzeňského kraje 
nebo Čestné uznání poroty. 

„Nominaci na titul Stavba roku Plzeňského kraje získává také Regenerace centrální části obce Svojšín 
za kultivovanou úpravu veřejného prostranství. Na původní návsi malé obce se především uplatněním 
tradičních materiálů podařilo vytvořit důstojný doplněk hmoty rekonstruovaného zámku. V prostoru 
byly vymezeny velkorysé plochy pro pěší a zajištěn bezbariérový přístup k budově obecního úřadu 
s důrazem na bezpečný pohyb chodců. Porota věří, že v budoucnu bude prostranství doplněno 
vhodným mobiliářem,“ uvedla porota ve svém hodnocení. 

Také veřejnost má letos opět možnost zvolit svého vítěze, který si ze soutěže Stavba roku 
Plzeňského kraje odnese Cenu veřejnosti. Hlasovat pro některou z nominovaných staveb lidé 
mohou na www.stavbarokupk.cz od 1. července do 28. srpna. I vy tak můžete rozhodnout! 

Výsledky hlasování stejně jako všechny oceněné stavby budou vyhlášeny a ceny předány                                      
na slavnostním večeru 8. září 2020 v Měšťanské besedě v Plzni. 

Všechny přihlášené stavby budou následně prezentovány na panelové výstavě, která bude putovat 
po dobu půlroku po Plzeňském kraji. 

                                                                              Ingrid Havránková, koordinátor soutěže Stavba roku PK 

http://www.stavbarokupk.cz/

